

## 美雪大管理學院副院長來校表達合作意願過

學校要聞

【記者林頤郁報導】美國雪城大學管理學院副院長彼得·郭夫士博士(Dr. Peter Koveos)(下圖中)及陳江教授(下圖左)於本月九日上午蒞校訪問,在張紘炬副校長(右)及商管學院院長及系所老師的陪同下,進行一小時的座談會,主要針對本校商學院畢業生至雪城大學留學交流計劃進行討論。

彼得·郭夫士副院長提到,該校近年來在亞洲幾個國家的政治和經濟上都有一定的影響力,過去間接參與了許多國際化的項目。他說:「我們希望透過這次訪問,進一步加強與臺灣之間的學術交流。」

另外,陳江教授提出一個最近熱門的話題——遠距教學,該校在六年前即在碩士班課程實施遠距教學,該課程採學分制,學生修滿約十四個學分後,可以授與碩士學位。

本校老師詢問有關性別問題,彼得·郭夫士表示,這是由於他們的學生多數為女性,因此在教學上會採取更多的討論方式。而有畢時,他認為學生們必須著重英語能力的培養,才能夠在未來的職場上競爭。

能力及表達技巧，因此也會開設這類課程幫助同學。

張副校長在會談中一再強調本校對國際化及全球化的不遺餘力，也希望能夠有機會和雪城大學進行學術交流。會談後，在管理學院老師的陪同下參觀資訊中心、海博館及圖書館，在下午四時左右離開本校。

2010/09/27



(攝影\韓兆容)